

# Протокол

№

гр. София, 29.03.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 29.03.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова**

**ЧЛЕНОВЕ: Атанас Николов  
Вената Кабурова**

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **1069** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.23 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ - ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН И ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР – редовно призован, се представлява от юрист П., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ „КОНЕ“ ЕООД правоприменник на „ЛИФТКОМ СЕРВИЗ“ ЕООД - редовно призован, се представлява от адв.У., с пълномощно от днес.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор Яни Костов.

СТРАНИТЕ: /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба с приложена към нея Заповед за компетентност на касатора.

ДОКЛАДВА и отговор на касационната жалба, с приложени към нея доказателства в частта на разноските.

Юрист П. - Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.

Адв.У. – Оспорвам жалбата. Поддържам отговора. Нямам доказателствени искания.

Да се приеме приложената заповед.  
Прокурорът – Нямам доказателствени искания. Да се приеме заповедта.

СЪДЪТ след съвещание  
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представената с касационната жалба заповед за компетентност на зам.-председателя на ДАМТН.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  
ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Юрист П. – Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно и като се произнесете по съществуващото на спора, да потвърдите изцяло НП като правилно и законосъобразно. Моля да ни се присъдят разноски за юрисконсултско възнаграждение, в полза на ДАМТН. В случай, че насрещната страна претендира разноски, включително за платен адвокатски хонорар, моля да се намалят до законоустановения минимум.

Адв.У. - Моля да оставите без уважение касационната жалба и да потвърдите като правилно и законосъобразно първоинстанционното решение. Претендирам сторените за настоящото производство разноски, за което прилагам списък.

Прокурорът – Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.26 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: